
Ejercicios (Series de potencias)

10.1. Determinar el intervalo de convergencia de las series de potencias
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10.2. Desarrollar en series de potencias de x las siguientes funciones, indicando
en qué intervalos son válidos los desarrollos:
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10.3. Sea fpxq “
≥
x

0

?
8 ´ t
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dt, para x P p´8, 2s. Desarrollar f en serie de
potencias de x (centrada en 0). Hallar el radio y el intervalo de convergencia del
desarrollo. Hallar f p7qp0q y f

p11qp0q.

10.4. Desarrollar en series de potencias de x ´ x

0

las siguientes funciones, indi-
cando en qué intervalos son válidos los desarrollos:
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10.5. Desarrollar en serie de potencias de x la función
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y determinar el radio y el intervalo de convergencia de la serie.

10.6. Determinar el campo de convergencia y la suma de las series:
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